



2024年11月11日

各位

会社名 AIメカテック株式会社
代表者名 代表取締役執行役員社長 阿部 猪佐雄
(コード番号: 6227 東証スタンダード)
問合せ先 執行役員経営企画部長 米田達也
(TEL 0297-62-9111)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ
(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の一部訂正について

2024年9月26日に開示いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

2. 取得に係る事項の内容

(2) 取得する株式の総数 90,000株(上限)
(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 1.47%)

(ご参考) 2024年6月30日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く) 6,113,858 株

【訂正後】

2. 取得に係る事項の内容

(2) 取得する株式の総数 90,000株(上限)
(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 1.45%)

(ご参考) 2024年6月30日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く) 6,203,858 株

以上